

---

## **О проведении конкурса, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией**

В целях привлечения молодежи к участию в профилактике коррупции, к разработке и использованию социальной антикоррупционной рекламы для предотвращения коррупционных проявлений, формирования практики взаимодействия общества с органами, осуществляющими деятельность в сфере борьбы с коррупцией, межгосударственным советом по противодействию коррупции проводится международный молодежный конкурс «Вместе против коррупции!».

Конкурс посвящен Международному дню борьбы с коррупцией – 9 декабря. Главным организатором конкурса является Генеральная прокуратура Российской Федерации. К участию в конкурсе приглашаются молодые люди в возрасте от 14 до 35 лет.

Конкурс проводится по следующим номинациям: «Лучший плакат» и «Лучший видеоролик». Правила и порядок проведения конкурса опубликованы на официальном сайте Конкурса: <https://anticorruption.life/>.

Прием работ осуществляется до 1 октября 2023 года на официальном сайте Конкурса.

Желающим принять участие в указанном проекте необходимо в срок до 15 сентября 2023 года сообщить соответствующую информацию в кадровый орган следственного управления.

*14 Августа 2023*

*Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1816729>*